



Sufinancira
Europska unija



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnog razvoja
i fondova europske unije

Naziv projekta: Centar kreativnih i kulturnih industrija UPVŽ

Kod projekta: IP.3.1.27.0001

Projekt je odobren u sklopu Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027." te je financiran iz **Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR)** kroz **ITU mehanizam** za Urbano područje Varaždin u sklopu Poziva "ITU – Centar kreativnih i kulturnih industrija UPVŽ (IP.3.1.27)" u postupku izravne dodjele.

Nositelj projekta: Pučko otvoreno učilište Varaždin

Partneri: Grad Varaždin, Grad Ludbreg, Grad Varaždinske Toplice, Općina Maruševac, Općina Trnovec Bartolovečki, Općina Vinica

Vrijednost projekta: 5,570.398,19 EUR

Sufinanciranje EU: 4,734.838,44 EUR bespovratnih sredstava (intenzitet potpore 84,9999997%)

Trajanje projekta: 1. siječnja 2024. – 1. siječnja 2028.

Sažetak projekta:

Projektom "Centar kreativnih i kulturnih industrija UPVŽ" uspostavlja se funkcionalna, programski povezana i teritorijalno rasprostranjena mreža centara u sklopu urbanog područja Varaždin (UPVŽ), s ciljem poticanja razvoja kreativnog i kulturnog stvaralaštva, poduzetništva i cjeloživotnog učenja.

Revitalizacijom napuštenih i nedovoljno iskorištenih prostora u šest jedinica lokalne samouprave stvaraju se uvjeti za provođenje edukativnih, kreativnih, kulturnih i poduzetničkih aktivnosti u segmentima poput dizajna, digitalne umjetnosti, tekstila, izvedbenih umjetnosti i očuvanja baštine. Poseban fokus stavljen je na uključivanje

ranjivih skupina, razvoj lokalnih talenata i povezivanje obrazovnog sustava s potrebama tržišta rada.

Projekt uključuje građevinske zahvate, opremanje prostora, izradu koncepta programskog razvoja Centra, stručno usavršavanje, jačanje suradnje s poslodavcima te razvoj digitalne platforme za promociju i pristup aktivnostima Centra.

U Centru kreativnih i kulturnih industrija u Varaždinu na adresi Kukuljevićeva 11 u Varaždinu (bivše kino "Dom") uspostaviti će se središnje mjesto za edukaciju i suradnju u području dizajna, multimedije i kreativnog poduzetništva.

U **Ludbregu** će se aktivnosti usmjeriti na razvoj digitalnih kompetencija, IT sektora i inovativnih tehnoloških rješenja, kroz edukacije i praktične radionice u prostoru Tehnološkog inovacijskog centra (TIC).

U **Varaždinskim Toplicama** bit će razvijani programi likovne umjetnosti i kreativnih terapija, s naglaskom na inkluzivne sadržaje za djecu i odrasle u prostoru Stare škole.

U **Maruševcu** će se razvijati aktivnosti povezane s marketingom, vizualnim komunikacijama i grafičkim dizajnom, prilagođene različitim dobnim skupinama.

U **Trnovcu Bartolovečkom** fokus će biti na očuvanju i reinterpretaciji kulturne baštine, pripovijedanju i multimedijalnom interpretiranju lokalnog identiteta.

U **Vinici** će se provoditi radionice izvedbenih umjetnosti, uključujući kazališne, plesne i glazbene programe, s ciljem uključivanja lokalne zajednice i jačanja kulturne participacije.

Centar kreativnih i kulturnih industrija UPVŽ predstavlja stratešku investiciju u razvoj znanja, talenata i kreativnih potencijala sjeverne Hrvatske. Kroz umrežavanje lokalnih zajednica, unapređenje infrastrukture i stvaranje novih prilika za obrazovanje i zapošljavanje, projekt donosi konkretne i dugoročne koristi stanovnicima svih generacija.



Grad Varaždin



Grad Ludbreg



Grad Varaždinske Toplice



Općina Trnovec Bartolovečki



Općina Vinica



Općina Maruševac

Odricanje od odgovornosti: Ova publikacija izrađena je uz financijsku potporu Europske unije. Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost nositelja projekta i partnera te se ni na koji način ne može smatrati da odražava stavove Europske unije ili Ugovornog tijela.